

KANDIDATI STRANKE PAMETNO U ČAKOVCU O OBRAZOVANJU

Kurikularna reforma mora ići dalje

Tajnik stranke Pametno Ivica Puljak i prvi na listi u 3. izbornoj jedinici Dario Carev u Čakovcu upozorili da stranke godinama zanemaruju obrazovanje

Čakovec, 24. kolovoza 2016. – Da je hrvatski obrazovni sustav zastario i da godinama stvara djecu za burzu, a ne za tržište rada i ukorak s modernim svijetom, to već svi znaju. Višegodišnje zanemarivanje obrazovanja od strane svih političkih stranaka dovelo je do izuzetno lošeg stanja u školama, a vrhunac je doživjelo s Vladom u odlasku, koja je i zaustavila kurikularnu reformu. Zbog toga su deseci tisuća građana prosvjedovali na ulicama, a stranke su odjednom počele podržavati reformu obrazovanja. Međutim, stranka Pametno misli da je to samo jeftino skupljanje bodova za izbore jer su svi politički akteri imali dosta prilika prijeći s riječi na djela, a oni nas zadnjim postupcima vraćaju u Srednji vijek.

- Usudim se reći da je samo stranka Pametno stajala bez kompromisa uz Borisa Jokića i njegov tim za reformu obrazovanja od prvoga dana i mi smo već na prošlim izborima u svom programu podržali reformu i jasno odredili da je nama obrazovanje uvjet od kojeg ne odustajemo – ugrađen u same temelje društva. Želimo da nam djeca u Hrvatskoj sutra budu neovisne osobe koje će sve propitivati, a ne poslušnici koji će samo nekoga slijediti. U programu smo zacrtali i ambicioznije ciljeve u obrazovanju, koje namjeravamo provesti i boriti se za njih: da sve hrvatske škole održavaju nastavu u jednoj smjeni, da se poveća dostupnost obrazovanja i socijalne mobilnosti kroz mjere ulaganja u obrazovne ustanove, učeničke i studentske domove i restorane te da se poveća broj stipendija i subvencioniranja troškova studija, a posebno za deficitarne (STEM) struke – predstavio je program za obrazovanje **Ivica Puljak**, tajnik stranke Pametno.

Pametno se zalaže i za potpunu provedbu Strategije obrazovanja, znanosti i tehnologije, koja je zanemarena i usporena. U programu stranke Pametno navodi se i važnost provedbe programa javno-privatnog partnerstva u školstvu, koji je trebao dovesti do izgradnje, opremanja ili obnove 328 školskih objekata. Nažalost, i taj je program usporen.

- Sve što se tiče reforme obrazovanja je ili prekinuto ili usporeno. To dovoljno govori koliko danas političari u Saboru i Vladi misle o budućnosti, koliko misle o našoj djeci. Svoju su zbrinuli, a za tuđu ne brinu puno. Za razliku od njih, stranka Pametno u fokus stavlja budućnost sve djece u Hrvatskoj. Obrazovanje ćemo usmjeriti na učenike i studente, a učiteljima i profesorima vratiti dignitet. Borit ćemo se da posao nastavnika postane jedno od 10 najcjenjenijih u državi – istaknuo je **Dario Carev**, prvi na listi Pametno u 3. izbornoj jedinici.

Carev i Puljak naglasili su i da stranka Pametno ima i strukturirani pristup mjerama za poticanje rada s darovitim učenicima te jačanju podrške osobama s invaliditetom, a na državnoj razini se bore i za osiguravanje pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama, za što misle iskoristiti i EU fondove.